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cÂnanRA MuNrcrPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 93 Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura (2O25120281da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: OBl04l2025
Encerramento: 08/04 /2025 - 19: 19hs.

18:40hs

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima

Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 83 Sessão Ordínária, da La Sessão

Legislativa realizada dia 01 de abril de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 01.412025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que Concede Revisão Geral Anual aos Profissionais do Grupo Ocupacional do Magistério, Altera
a Lei ne 427,de 02 de maio de 2006 e dá outras providências. Projeto de Lei neCIO4l2025,de
autoria do Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho, que institui o Dia Municipal do
Agricultor (a) e da Agricultura Familiar no Município de General Sampaio - CE, e dá outras
providências. Projeto de Lei ne 005/2025, de autoria da Vereadora Ana Antônia Arruda
Belarmino, que institui no âmbito do Município de General Sampaio, a FEIRA DA MULHER

SAMPAIENSE, e dá outras providências. lndicações nes 031e A3212025, de autoria do Vereador
Antônio Airton Lima Bezerra. Documentação comprobatória do Poder Executivo Municipal da

Receita e Despesa relativas ao mês janeiro de 2025. Ofício ne t2512O25-lPC, do TCE,

comunicando o retorno do Programa TCEdu c 2O25 e que em General Sampaio será realizado no
dia 06 de maio de 2025, no horário de 08:00h às L3:00h, com três formações: 1-. Formação em
Nova Lei de Licitações direcionada para servidores da Prefeitura e Câmara Municipal; 2.

Formação Cidadania e Controle Social das Contas Públicas para os Conselhos de Políticas

Públicas e 3. Formação para Ouvidorias.

Lista de presença na Sessão: Antônio Airton Lima Bezerra/pt; Diernis Samara Peixoto 6ama/PT;
Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT;

Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; José Belarmino Uchôa/PSB. Ao todo 07 (sete)

Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Vice-Presidente: Ana

Antônia Arruda Belarmino/PT e Pascoal Cardoso de Farias/PSB.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereadores Felipe Vieira de Castro, José

Belarmino Uchôa e Antônio Airton Lima Bezerra, expressando sentimentos pelo falecimento
de Kleybson Magalhães da Silva, conhecido por Novesco, cidadão de bem e de uma reputação
ilibada na sociedade, com votos de pesar à família enlutada. Edil Felipe de Castro também
registrou votos de pesar pelo falecimento do Senhor Monardo. Edil Antônio Airton solicitou
apoio para aprovação de suas duas indicações que estão em pauta.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne OL3|2O25, institui, no âmbito do Município de

General Sampaio, o Programa Municipal "Feliz ldade", e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo Municipal; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 -

lndicação ne A3tl2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a reforma da Creche Escola Maria
Monteiro de Jesus na localidade Lagoa do Meio, zona rural, neste Município. Autor: Antônio
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Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 -
lndicação ng O3212O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a conclusão do calçamento da

localidade de Lagoa do Meio, próximo a casa do Biba, zona rural, neste Município. Autor:
Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 06; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada.

Assinatura da presidente e do ls secretário na Sessão da Câmara Municipal de Genera!
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/pt

le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT n2
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